



Одиночество - не порок. Только куда с ним податься, если кругом все женатые и замужние
, а
простого
человеческого
общения
, как и
всем
нормальным
людям
,
хочется
? Вот и
приходится
примыкать
к
какой-нибудь
дружеской
паре
и
ходить
с
ними
в
кино
, в
ресторан
,
ездить
в
отпуск
. А
сторонние
люди
смотрят
и
удивляются

, что
за
шведская
семья

.

При этом людям, деликатным по своей природе, бывает очень сложно не то что сказать
прямо

,
но
и
намекнуть
на
желание
осуществить
поход

в
то
или
иное
место
вдвоем
, без
компании

.

Тогда
они
пытаются
намекать
настолько
непрозрачно

, что
их
можно
понять
с
точностью

до
наоборот

.

"Знаешь, нам тут два билета подарили, мы бы и тебя хотели позвать, но билета-то бесплатных

только
два".

На
что
третий
лишний

,
скорее
всего

,
не
задумываясь

,
проявит
особую
смекалку

:"
Ничего
страшного

,
не
волнуйтесь

, я
тогда
себе
третий
билет
куплю
сам". Вот это
по-дружески

,
не
находите
?

Несколько испорченных таким навязчивым обществом вечеров - это еще что. Вот если подобное происходит постоянно

...

Тогда
вообще-то
пенять
нужно
на
себя
. В
конце
концов
,
страх
обидеть
близкого
друга
- это
вполне
понятно
и
естественно

.
Но
впускать
третьего
в
свое
приватное
пространство
без
желания
всех
сторон
-
куда
страшнее
и
порой
разрушительнее

.
Друг
вам
не
заменит
любимого
человека
,
когда

тот
скажет
:"
Надоело
!"

[Обида](#) - такая тонкая вещь

Многие считают, что простая честная фраза "Извини, мы хотели бы побыть вдвоем"
- это жестокое оскорбление человека,
, который тоже хочет любви и ласки,
, но против своей воли в настоящее время одинок.
Вовсе нет. Настоящий друг порадуется тому,
, что вам интересно вдвоем,
, что в вашей жизни

есть
романтика

,
свои
любовные
секреты

,
которые
не
хочется
ни
с кем
делить

А
если
его
одолеют
грустные
мысли
и
даже
некоторая
зависть
(
будем
надеяться
, что
не
черная
) - так это
не
от
того
, что
вы
отказались
взять
его с
собой
, а
просто

от
самого
факта
, что у
него
пока
нет
пары
.
Ведь
,
если
разобраться
,
мало
людей
,
которые
счастливы
В
ожидании
своей
любви
,
большинство
тоскует
и
мучительно
ждет
,
ну
когда
же
,
когда
же
придет
это
светлое
взаимное
чувство
?
Но
вы
не
решите

их
проблему
,
принося
в
жертву
удовольствие
от
общения
внутри
семьи
, так к
чему
тогда
эта
жертва
?

Беззаботнее

живется

людям

другого

Жизнь таких пар оказывается на виду, и это никого не смущает. Что секретного в том, что муж называет вас ласково "жирненькая моя", а вы его "глупышом", например. Некоторым даже нравится демонстрировать свои любовные заигрывания. Третьи лишние

" в
таких
компаниях
тоже
не
смущаются
.

Лично я не люблю третьих лишних. И все друзья знают об этом. Поэтому никто не в о
биде

,
если
мы
с
мужем
предпочитаем
провести
время
вдвоем
.

Но
в
то
же
время
все
точно
знают
, что,
если
их
позвали
,
значит
, они
желанные
гости
и,
уж
точно
,
не
лишние
.
Все-таки
честность

В
отношениях
-
великая
вещь
!

Иллюстрации с сайта: [© 2011 Thinkstock](#) .